

То, что сегодня русский стиль вернулся в современные интерьеры, многие считают закономерностью. Обычно при упоминании такой фразы, как «русский стиль», у людей возникают ассоциации с предметами русского народного творчества, таких как деревянная посуда или предметами, расписанными под хохлому.

Но на самом деле все не совсем так, ведь наряду с предметами старины, используются и современные решения. Именно благодаря этому необычному сочетанию элементов современности и старины, русский стиль на сегодняшний день является востребованным.

Русский стиль можно отличить по характерному для того времени материалу – древесине. Она кажется приятной на ощупь, обладает характерным приятным запахом. Еще плюс этого материала - его натуральность, что сегодня очень ценится. Так же еще одним признаком настоящего русского стиля является печь. Еще в богатых домах люди, жившие в русских избах, украшали стены росписью. Через какое-то время в домах начали появляться и зеркала с картинами. Из традиционной мебели можно отметить большие лавки, которые присутствовали во всех домах. На них можно было не только сидеть, но и спать.

Если вы все-таки решились обустроить интерьер в русском стиле, нужно начинать работу с пола или стен. Пол должен быть дощатым. Его покрывают лаком. Небезынтересно также, что немецкий ламинат Haro, в точности повторяющий своим рисунком обыкновенный дощатый пол, все больше и больше входит в сметы оформителей интерьеров в русском стиле. Стены так же должны быть из дерева и их нужно окрасить охрой. Конечно, мебель для такого интерьера не купишь в магазине, ее придется брать на заказ. При подборе материала, из которого будет сделана мебель, лучше остановиться на сосне или дубе. Если мебель будет выглядеть соответствующе, то есть под старину, это преобразит интерьер. В месте приема пищи нужно поставить несколько деревянных лавок и стол (желательно большого размера). В спальне кровати так же должны быть деревянными и декорированными резьбой. Для объемных сундуков может подойти любое место дома. Они очень удобны, так как в них можно хранить любые вещи.

Когда работа с интерьером будет закончена, можно его преобразить по средствам аксессуаров. Для этого можно использовать традиционные керамические изделия, корзины, кружевные изделия, самовары, традиционные изделия из вышивки, различные сувенирные изделия и любые другие вещи, стилизованные под старину, которые могли бы дополнить русский стиль. Все зеркала в доме должны быть обрамлены в деревянные декорированные рамки. Так же интерьер можно дополнить иконами, однако это делать следует только религиозным людям, так как иконы не могут быть лишь частью интерьера.